

कार्यालय, अध्यक्ष काउंसलिंग समिति, तकनीकी शिक्षा संचालनालय, मध्यप्रदेश

चतुर्थ तल, सतपुड़ा भवन, भोपाल-462004

के माध्यम से डिप्लोमा पाठ्यक्रम के प्रथम वर्ष में प्रवेश हेतु

मध्यप्रदेश के शासकीय/स्वशासी/अनुदान प्राप्त/स्ववित्तीय/निजी क्षेत्र के पोलिटेकनिक/इंजीनियरिंग संस्थानों में (द्वितीय पाली) में संचालित

सूचना

डिप्लोमा-पीपीटी पाठ्यक्रम में प्रथम वर्ष में प्रवेशित अभ्यर्थियों हेतु आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन (Internal Branch Sliding) ऑनलाइन काउंसलिंग, सत्र 2019-20

डिप्लोमा पीपीटी पाठ्यक्रम में केन्द्रीयकृत काउंसलिंग के माध्यम से संस्थाओं में प्रवेशित अभ्यर्थियों को प्रथम/द्वितीय चरण की काउंसलिंग के उपरान्त, रिक्त सीटों पर निम्न समय-सारणी अनुसार आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन(Internal Branch Sliding) की सुविधा प्रदान की जा रही है।

इच्छुक अभ्यर्थी, प्रवेशित संस्था में आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन का विकल्प ऑनलाइन प्राथमिकताक्रम का चयन कर प्रस्तुत कर सकते हैं।

आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन समय-सारणी	
प्रवेशित संस्था के लिये प्राथमिकताक्रम का ऑनलाइन चयन	03/08/2019 से 04/08/2019 सांय 5:00 बजे तक
ब्रांच परिवर्तन के पत्र की ऑनलाइन उपलब्धता	07/08/2019 को दोपहर 3:00 बजे तक

आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन के लिये अभ्यर्थी द्वारा की जाने वाली प्रक्रिया

स्टेप-1	प्रथमतः वेबसाइट dte.mponline.gov.in पर जायें,
स्टेप-2	उपरोक्त वेबसाइट पर काउंसलिंग के लिये कोर्स चुनें टेब पर जायें,
स्टेप-3	उपरोक्त टेब पर उपलब्ध डिप्लोमा प्रोग्राम के लिंक को चुनें,
स्टेप-4	डिप्लोमा प्रोग्राम के लिंक से पी.पी.टी. डिप्लोमा कोर्स को चुनें,
स्टेप-5	पी.पी.टी. डिप्लोमा कोर्स पर उपलब्ध काउंसलिंग के लिये आवेदन करें वाले लिंक पर जायें,
स्टेप-6	काउंसलिंग के लिये आवेदन करें पर क्लिक करने पर जो पेज खुलेगा, उस पेज के सरल क्रमांक 3 (आन्तरिक ब्रांच परिवर्तन) पर लॉगिन फॉर च्वाइस फिलिंग के सामने वाले (Click Here) टेब पर क्लिक करें,
स्टेप-7	(Click Here) टेब पर क्लिक करने पर रोल नम्बर एवं पासवर्ड का उपयोग कर लॉगिन करना होगा,
स्टेप-8	लॉगिन के उपरान्त अभ्यर्थी को प्रवेशित संस्था में उपलब्ध ब्रांच में से एक या अधिक ब्रांच को अपनी प्राथमिकताक्रम में चुन कर निर्धारित शुल्क रु 30/- (जो वापसी योग्य नहीं होगा) से च्वाइस लॉक करना होगा।

ब्रांच परिवर्तन की दशा में अभ्यर्थी का प्रवेश नवीन ब्रांच में माना जावेगा, ब्रांच परिवर्तन न होने की दशा में पुरानी ब्रांच में ही प्रवेश यथावत् रहेगा। दिनांक 07.08.2019 को अभ्यर्थी ब्रांच परिवर्तन का ऑनलाइन प्रिंट निकालकर अपने पास सुरक्षित रखें क्योंकि प्रिंट में दर्शायी गयी ब्रांच में ही अभ्यर्थी का प्रवेश अंतिम माना जावेगा। अभ्यर्थी चैक केडिंडेंट स्टेटस लिंक पर ब्रांच परिवर्तन की स्थिती अवश्य देखें।

प्रवेश नियम, विस्तृत समय-सारणी, अभ्यर्थी मार्गदर्शिका/काउंसलिंग प्रक्रिया, अधिकृत सहायता केन्द्रों की सूची आदि अधिकृत वेबसाइट dte.mponline.gov.in पर उपलब्ध है। काउंसलिंग में सम्मिलित होने के पूर्व इनका सूक्ष्मता से अध्ययन कर लें।

संपर्क:-0755-6720205, 2660441

सही
अध्यक्ष-काउंसलिंग समिति एवं
संचालक तकनीकी शिक्षा
मध्यप्रदेश